



Сотрудники СКР по Свердловской области на постоянной основе проводят профилактико-просветительские мероприятия с участием детей (ФОТО)



20 ноября в нашей стране, как и во всём мире, отмечается Всемирный день ребёнка. Эта дата была установлена по инициативе Генеральной Ассамблеи ООН и рекомендована всем странам как праздник, направленный на улучшение благополучия детей, укрепление работы, проводимой в интересах детей всего мира. Дата — 20 ноября — выбрана не случайно. Ведь именно в этот день в 1959 году была принята «Декларация прав ребёнка», а в 1989 году — «Конвенция прав ребёнка».

Следственные органы СК России, в пределах своей компетенции, проводят эффективную работу, направленную на защиту прав несовершеннолетних, пострадавших от преступных посягательств, а также на активизацию профилактической работы как среди детей, так и среди лиц, ответственных за образование, содержание и воспитание несовершеннолетних.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Реализация полномочий сотрудниками органов СКР в рамках работы, направленной на защиту прав и интересов подрастающего поколения, происходит не только в ходе процессуальной деятельности, но и в ходе различных профилактико-просветительских мероприятий (лекций, семинаров, бесед и т.д.).

Так, на днях руководитель следственного отдела по Дзержинскому району города Нижний Тагил СК России по Свердловской области Денис Кельбиханов, наряду с представителями суда, прокуратуры, полиции, принял участие во встрече с учащимися 10-го класса МБОУ СОШ №9. На мероприятии до несовершеннолетних доведена информация о необходимости соблюдения правил личной безопасности в быту и на улице, о наличии потенциальных угроз при общении с малознакомыми гражданами, в том числе, в сети «Интернет», о том, куда детям необходимо обращаться в случае нарушения их прав. Кроме того, с учётом того, что подростковая аудитория состояла из несовершеннолетних, которым через непродолжительное время предстоит определяться с выбором будущей профессии, представители правоохранительных органов рассказали и о своей работе.

Аналогичное мероприятие прошло недавно и в городе Алапаевске. На базе Алапаевского центра медицинского образования Свердловского областного медицинского колледжа с подростками встретились руководитель следственного отдела по городу Алапаевск СК России по Свердловской области Андрей Первушин и Алапаевский городской прокурор А.Мухаев. Встреча прошла в форме вопросов и ответов. Гости разъяснили законодательные вопросы, интересующие детей, рассказали им о своей работе.

Изображения



19 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1273003>